

ПРЕСС-РЕЛИЗ
24.11.2009

ЛУКОЙЛ СТАЛ ПОБЕДИТЕЛЕМ В ДВУХ КОНКУРСАХ ГОДОВЫХ ОТЧЕТОВ И ИНТЕРНЕТ-САЙТОВ

ЛУКОЙЛ стал победителем XII Ежегодного конкурса годовых отчетов, организованного фондовой биржей РТС, сразу в трех номинациях: «Лучшее представление инвестиционной привлекательности компании в годовом отчете», «Лучший годовой отчет Центрального федерального округа» и «Лучшее раскрытие информации в годовом отчете компаниями с капитализацией более 100 млрд руб.».

Участниками конкурса стали 125 компаний, представляющие почти все сектора экономики.

Жюри конкурса состояло из представителей профессиональных участников рынка ценных бумаг, органов государственной власти, профессиональных сообществ.

ЛУКОЙЛ также стал победителем XII Ежегодного федерального конкурса годовых отчетов и интернет-сайтов, организованного журналом «Рынок ценных бумаг» и Фондовой биржей «ММВБ», в номинациях «Лучший уровень раскрытия информации для инвесторов на сайте компании» и «Лучший уровень раскрытия информации в годовом отчете на английском языке».

Жюри конкурса, в состав которого помимо организаторов вошли представители Министерства финансов РФ, ФСФР России, рейтинговых агентств, саморегулируемых организаций, оценивало уровень раскрытия информации, дизайн и полиграфию отчетов, дизайн и навигацию веб-сайтов.

Цель конкурса - повышение информационной прозрачности, представление и продвижение практики корпоративного управления, а также повышение инвестиционной привлекательности акционерных обществ и иных организаций-участников конкурса.

В конкурсе приняли участие 105 компаний, в том числе 98 компаний - в конкурсе годовых отчетов, 83 компании - в конкурсе сайтов.

Получение наград этих авторитетных конкурсов является заслуженной оценкой деятельности Компании, направленной на повышение

информационной прозрачности и эффективное раскрытие информации о своей деятельности для инвесторов, акционеров и широкой общественности.